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0. Zwoto

€. AdBog
®EMA 2°
A.
Al. vy Xwoto

2

A2. E=Up+Up W Up=E-Up 7 UBZE-%%

Otav t0 @optio otov mLKVOTH Eeivor PEYIOTO TO pPedHO OTO KOKAMUO
unoeviCeton kKou emopévarg Ug=0.

Bl. P Xowoto
L,=0=>L+L,=0=L =-L,. Etopévag ot yoViakég taydTnNTeG TV 000
diokwv Eyovv avtifeteg PopEC, ONA 01 HVO O1GKOL TEPIGTPEPOVTOL AVTIPPOTOL.

B2. vyXwoto
Ly=0m Li+L,=0n Li=-L, 0 Li=L, 1 [o=2ln,
=2
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I.
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Y Z®oTo
Kpovon X pe X, (X akivnro):
[ 2m2 D= &

v, =

m, +m, 3
= ]/nz_l/nll):—2
2

m, +m, 3

'

(%

Kpovon X3 pe X, (ioeg palec):
Ye KEVIPIKN] €AOOTIKI) Kpovomn o000 ocpupwv pe ioeg pdleg moapatnpeiton
OVTOAAOYT] TAYLTHTOV.

Ankadn to X3 Oa kveiton Tpog TNV apvnTiKn kKatevbovon.

OEMA 3°

a.

H tayvmra d1d6oong Oa eivar: v = t_l n |[v=10cm/s

1

To pnxog wvpartog mpokdmrer amd ™ Oepeiidon e&icmon NG KLPOATIKNG:
N v-t 10-1

v=A- 1 v=A— N A=—=——cm 1N |([v=2cm
/o - N Ul

Méypt ™ ypovicn otiyun) £1=1s 6to onueio X 0ev £xel PTAGEL KOVEVA KOpLOL Ko
EMOUEVMG TO CNUEIO X TOPAUEVEL AKIVITO.

, : L : : d, 14 ,
Ao ™ YpovIKY oTiyun £ €mG TN XPOVIKN oTiypn f, :_:E s=1,4s é&ye
v

QTAGEL 6TO X POVO TO KOpOL Tov TpoEpyeTan omd tnv Ty I1; ko emopévmg to
TAGTOG TOAGVTOONG TOV onpeiov T eivar: [4=1cm|

ATO TN (POVIKN GTIYUN 1 KO HETA EXOVV PTAGCEL GTO X TO KOUOTO KO OTO TIG
dVo TMYEC Kol emMOPEVMG TO TAATOG TOAdvT®MoNng Tov onueiov X eival

oy d —d, 1014

oov2r——2=2.1.

ovv2r =2. |O'UV(—27Z')| cm 1

A =2cm
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Y. Metd ™ ovpfoin, n eicmwon g TayvTag Ba elvor:

v=wAocov2r i_MJZZEf'A'O'UVZﬂ' f't—dl+d2jf]
r 24 21

UZZEE'A'O'UVZW(E'I— dl;dzj:272'%'0,020'1)1/272'(?'1‘— 10+14j ﬁ

t t 2-2
v=0,27-ovv2rx (5t —6) (S.I)

‘Etot, yio ) ypovicn) oty t=1,7s givou:
) =0,27t-cmv27r(5-1,7—6) m/s= O,27r-cmv27t(5-1,7—6) m/s 1

v=0,2n-cuv2n(5-1,7-6)m/s=0,2n-cvv(2n-2,5)m/s 1

0,2n-cuovdtm/s M |[p=-0,2rm/s

0. Oecwpovue 000 OldoyKd onpeia
T0L €VOVYPAUUOL TUNUOTOG 7OV

1

|
ocuvogel Tic 000 Tyéc M kan N, mov 1€ I > 1< I, >
todovtdvovion pe péytoto mAdrog I, M N I
24 xou amEyovv omd TIg 80O TNYES | H T
(morcr('wag r, r» kKo 1y, 12 :, r, \: < r, >:
avtioTolyd. | | I
Oewphvtag 6Tt To onueio M aviker '€ d >
oV k Téén EVIGYVLTIKNG copupoirg, fa 1OYVEL:
rl—rz=k-/1<:>r1—(d—r1)=k-/1<:>2r1—d=k-/1, keZ (1)
Oewpavtag 0Tt 10 onueio N avikel oy apécmg endpevn taén (k+1), Oa
1oy OEL:
r'l—r'z =k+1) -1 r'l—(d—r'z)z(k+1)-/1<:> 2r'1—d =k+1)-1, keZ (2)

Aoparpovroc v (1) and v (2) Eyovpe:

. ' A,
2r1—2r1=/1<:>r1—r1=5 N |((MN)=1cm
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OGEMA 4°
a. Ao ™V apykf] OLVOIKT EVEPYELX TOV EATNPiOV, VTTOAOYILOVUE TO TAATOG TG
w?»dvr(oc'ng
U—— n \/ZU \/2032 n x=0,08m 7N [4=0,08m
100
[Na ™ KUKAIKT) cuyvoTNTA ™mg TaAGVTOONG 1GYVEL:
w= E N |w=10rad/s
m

' v e€lomon g amopdkpovong woyvet: x =0,08nu(107 +¢,)
Emeidn v ypovikn oty 7, =0s 1o copa X Ppioketanr otn peytom Oetikn
aropakpovon x =+4 =+40,08 m, Ba 1oyvet:

0,08=0,08nu(p,) 1 nue,)=1 1M |p, =

T
2
Emopévaag vy v eflowon g  amopdkpuveng Oa  1oyvet

x= 008nu(10t+ J(SI)

B. Epapudlovpe 1o O. Steiner yio vo DTOAOYIGOVUE TN POTN] QOPAVELNS TNG
papdov g Tpog 1o dkpo g O:
2
Loy =1 +m, (éj =iML2 + 1ML2 —lML2
2 12 3

A'l—y

Otav n pafoog pBacel omv Kataxopven Béon OA” 10 kévrpo palog g Oa
elvar oto M’ ko to dkpo g A" Ba Kveiton pe tayvTa 0. Oewpovue eninedo
uNoevicpov G PopuTikig SVVOUIKNG eVEPYELDS, TO OpllOVTIO EMIMEOO 7OV
dépyetan omd to M’. Epopudlovpe to Bedpnuo Sothpnons Unyovikng
EVEPYELNG, OO TNV APYIKT MG TNV KatakOpven BEomn g papdov:
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E,=E, W K+U=K'+U" 1 O+Mg-(M’N)=%-]co2+0 o
L L 11..2 2 L 112 2 |
0+Mg-| ———ovvl |=—-—ML" - ® —(l-owl)=——-L"-w
& (2 2 j 23 gl )=73 i

o= \/3g(1‘L°"V9) _ \/3'10'515‘()’6) rad/s 1 |0=2J6 rad/s

Hraxl')rnwrovdeovBasivouzv:wL=2\/g-0,5m/s n v=-/6m/s

v. Otav n Kivmrikn yivel ion pe ) dvvopkn, Oa givou:

1212 x:iA%

E
U=K W U=E,-U | U=—2 =
Tl oA Tl 2 2 2 2
Azo T1g 000 TIpéG, emiéyovpe T BeTikn yuoti, 0 TaAavTeTC EeKvavtag amd
™ 0éon x=+A4 Kot KvoOpEVOG TPog TN BN 160ppomias, OLEPYETON Y10 TPADTN

@opd amo T B¢on |x = +A% :

O pvOuoc petafoing g opung Ba eivar:
%zZFz—kx=—k-A€=—100~0,08-€ kg-m/s% %

%:—4\5 kg-m/s2

5. Avaidovpe T1g avtifeteg duvapelg pétpov 7, mov ackobvton amwd Tic 000 GKpeg
TOL VI|HTOG TN PAfO0 Kol 6TO GONN AVTIGTO0, GE GLVIGTOGES Ty Kan 7.
210 chOpa £ ackovvtor opllovTia ot SUVALELS I amd To ghatipro kot 7y amd to

VAL

PSSP S PP PP
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Emeion 1o oopa X 1coppomnel, Oa eivar:
Zszo N 7T.-F=01 T =k M I.=kA 1 7,=100-0,08 N 7
I =8N

Ao 10 péco M g papdov, eépvoovpe 10 kdBeto THuMpa MA ©¢ mpog v
kataxkopven OI'. Pépvovpue eniong v kabetn Al wg tpog v O
Epapudlovpe ™ ocuvOnkn otpoikng 1coppomiog e pdfoov, wg mtpog 10 AKpo
mg O, Bewpaviag OeTik) @Opd TEPIGTPOPNC TNV OVTIOETN TOV OEIKTOV
poAOY100:

$70,=0 i B-(MA)+T,-(A)~T.-(OT)=0 1

Mg-%nu0+Ty AInueé-1.-Loov@=0 1

1 , 1 ,

1,6+7,-0,8-4,8=0(SL) 0 [I,=4N
Me ctvBeon voroyilovpe to pérpo g T:
I=\I}+7 =8 +4 N=v2"-4’+4’ N 7 [I=4/5N




